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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 173 
 

FECHA:  OCTUBRE  17 DE 2015 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 00 de la mañana  del día 17 de octubre  
de 2015 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA         
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO                       Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO              Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. Informe de Comisiones Accidentales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Receso de 10 minutos, ya regresamos con el informe de Bladimir Sierra Martínez 
y Nicolás Martínez González. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
  
Permítame que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
 Ernesto Zapata Orrego 
 Jean Lee Pavón Zapata 
 Luis Carlo Hernández Giraldo 
 Duván Alberto Bedoya García 
 Nabor Alexander Cataño Cano 
 Gabriel Jaime Tabares Baena 
 
Y nos queda faltando el Honorable Concejal Nicolás Alzate Maya. 
 
3. Comunicaciones. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Continuemos con el  orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones y Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
¿Algún Honorable Concejal? ¿En varios? Estella   
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUAREZ CARO 
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a todos los Concejales. 
 
Para pedir un minuto de silencio por el fallecimiento de la madre del gerente de la 
campaña del doctor César Suarez, la señora Carmen Tulia Monsalve de 
Rodríguez que la están velando en Villa Nueva y la misa va a ser a las 4:00 de la 
tarde en la  iglesia Metropolitana para los que quieran ir. 
 
Muchas gracias Presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias. 
 
Nuestra voz de solidaridad con el amigo, el compañero Julio César Rodríguez por 
el fallecimiento de su querida madre. 
 
Con el uso de la palabra Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 
ZAPATA  
 
Gracias Presidente, especial saludo para los Honorables Concejales que aún se 
hayan en el recinto. 
 
Presidente, mire la semana  que está terminando ocurrió un accidente en el 
ascensor del edificio y yo creo que debemos aprovechar o aprovechar la 
Administración pues nosotros aprovechar en hacer el llamado de atención en el 
sentido que este ascensor, ayer estuve hablando con algunas personas del área 
de diseño y del área técnica de Melco de Colombia y de Mitsubishi empresa de 
motos empresa ubicada en nuestro municipio y quien valga la cuña al igual que 
una o dos empresas más producen  los mejores ascensores que hay en Colombia, 
tanto así que los más prestantes centros comerciales utilizan los ascensores de 
estas marcas y uno entiende que por situaciones de presupuesto o lo que sea 
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hayan colocado aquí un ascensor de otra marca, la verdad no ser ni cuál es, pero 
en ese orden de ideas sí creo yo que ese ascensor debería tener unas medidas de 
seguridad mucho más exigentes y mucho más modernas que las que tiene el 
ascensor con el que cuenta este edificio. 
 
Yo no me alcanzo a imaginar que hubiese podido pasar si la persona que estaba 
dentro de ese ascensor hubiese muerto por asfixia. Yo creo que eso sería muy 
lamentable para la administración Municipal, para la familia de esa persona en un 
hipotético caso que pasara y para todos nosotros. 
 
Considero entonces que el ascensor que se debe reemplazar este porque lo 
tuvieron que dañar los bomberos para poder darle entrada y salida a esas 
personas, debe ser un ascensor que tenga las condiciones de seguridad. El tema 
de aire con el cual no cuenta este ascensor y yo creo que todos lo hemos utilizado 
y sabemos que cuando uno se monta ahí siente el calor y me parece entonces 
que es un llamado de atención que no solamente por precio sino por seguridad se 
deben de mejorar las condiciones de ese ascensor. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias Honorable Concejal, estamos totalmente de acuerdo con usted, vamos a 
hacerle el derecho de petición a la Administración Municipal que mire  a ver qué 
posibilidad hay, que modifique, que organice o que actualicen ese ascensor. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Le comunico señor Presidente que sobre ese tema la secretaría ya está 
elaborando un comunicado para la Administración. 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILIOS MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Basiliso Mosquera Álvarez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente (e)               Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García  
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